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Doraimon tenía 

Le han regalado 

¿Cuántos  lápices tiene ahora? 

Dibuja en  el recuadro lo  que nos cuenta el problema 

COLOREA LAS RESPUESTAS 

¿Qué  nos pide que 

hagamos?: Entonces 

tenemos  que: 

Cuando los  juntemos 

tendremos 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA: 

juntar  quitar 

sumar  restar  

más   menos

Con   el  resultado  que   has 

logrado,  contesta 

la pregunta del  problema. 

Tenemos

¿Acertaste antes  de  hacer la 

cuenta? 

SI   NO 
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 Ahora vamos a hacer la cuenta: 
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  Segundo trimestre
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3.       Pablo tiene 7 libros y le da 2 libros 

a su hermana. ¿Cuántos libros le 

quedan a Pablo? 

Datos  
Operaciones 

Pablo tiene  libros. Resultado

Le da  libros a 
A Pablo le

su hermana.  o 

     Si en el lado izquierdo del parque hay 2 árboles y en el lado derecho hay 

3, ¿cuántos árboles hay en total ? 

Datos  
Operaciones   
Resultado 

A la izquierda hay  árboles. 
En total

A la derecha hay  árboles. hay 

árboles en 

el parque.
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4.  Si estaban jugando a las peonzas tres amigos y después 

vinieron dos amigos más, ¿cuántos amigos acabaron jugando a las peonzas? 

Datos  
Operaciones    Resultado 

Jugaban  

Vinieron  

amigos. 

amigos. 

o 

Acabaron 

jugando 

amigos a 

las peonzas. 

 Sergio tiene 4 coches y Luis tiene 2 coches. ¿Cuántos coche  tienen 

entre los dos? 

Datos  
Operaciones   
Resultado 

Sergio tiene  coches. 

Entre los dos

Luis tiene  coches. 
tienen 

coches.
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4.    En el patio de Verónica hay 6 macetas y en el de su vecina Julia 3 

macetas. ¿Cuántas macetas hay  

        entre  los dos patios? 

  
Datos                                                    
Operaciones                                      Resultado 

 

Verónica tiene    macetas. 
 
 
 

Entre los dos

Julia tiene    macetas. 
 
 
 

o 

 
 

patios hay 

macetas.

 

 

 

 

 

          En el frigorífico había 4 manzanas. Mi mamá compra 5 manzanas más. 

¿Cuántas manzanas hay ahora? 

 

Datos                                               
Operaciones                                               
Resultado 

 

Hay    manzanas. 

 
 

Ahora hay

La madre compra 

 

        manzanas. 

en el 

frigorífico 

 
 
 
 

manzanas.
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            Luis se come 3 castañas de las 9 castañas que llevaba    ¿Cuántas 

castañas le quedan ahora a Luis? 

 
Datos                                                    
Operaciones                                      Resultado 

 

Luis tiene    castañas. 
 
 
 

A Luis le

Luis se come    castañas.  

quedan
 
 
 
 
 

castañas.

 

 

 

 

 

           Sofía está observando una planta que tiene en la cocina, y le 

comenta a su madre que han  

         salido 3 flores nuevas. ¿Cuántas   flores tiene la planta hoy si ayer 

tenía 6 flores? 

 

Datos                                               
Operaciones                                               
Resultado 

 

Han salido    flores nuevas. 
 
 

Hoy la planta

La planta tenía    flores. 

  

 

tiene    

 

flores 
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  Ramón está jugando a las canicas con Susana. Si Ramón tiene 6 canicas 

y Susana tiene 

 2 canicas menos que Ramón, ¿cuántas canicas tiene Susana? 

Datos  
Operaciones    Resultado 

Ramón tiene  

Susana tiene  

menos que Ramón. 

canicas. 

canicas 

Susana tiene 

canicas.

 En un árbol había 38 naranjas, hoy han cogido 15 naranjas y 15 manzanas. 

¿Cuántas naranjas quedan ahora en el árbol? 

Datos  
Operaciones   
Resultado 

El árbol tiene  naranjas.

Cogen  naranjas. Quedan en el 

árbol 

naranjas.
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.          Rodea la opción correcta y resuelve: Si en el huerto había 10 

pimientos y la madre de Sara ha cogido 5, ¿cuántos pimientos quedan en el 

huerto? 

10 + 5 =    10 – 5 = 10 + 1 + 5 = 

Quedan en el huerto  pimientos.

    Rodea la opción correcta y resuelve: En mi cumpleaños Julia me regaló 

tres libros, Rubén me regaló dos 

 y Dámaso, un libro. ¿Cuántos libros me regalaron en mi cumpleaños? 

3 – 2 = 3 + 2 + 2 = 3 + 1 + 2 = 

me regalaron
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